

别出心裁 另辟蹊径

咸安创新推进农村福利院建设发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 鲁一凡)8月2日,省民政厅厅长柳望春一行来到咸安区调研民政工作,副市长汪凡非、咸安区委书记李文波陪同调研。柳望春在调研时称赞咸安区民政工作别出心裁,另辟蹊径,创新推进了农村福利院建设发展。

当天,柳望春一行先后来到该区温泉街道办事处福利院、官埠桥镇福利院和梓山湖医养结合试点、贺胜桥镇便民服务大厅等地进行调研,详细了解了温泉街道办事处福利院、官埠桥镇福利院的容纳能力、食宿条件、人员配备、文娱设施、经营模式和贺胜桥镇如何夯实民政工作台账,打造梓山湖医养结合试点等情况。

当柳望春了解到温泉街道办事处、官埠桥镇两家福利院近年来采取公建民营等办法模式,让福利院从财政核算报账制转为经营者自主



经营,盘活镇(处、乡)政府闲置资产,减少镇(处、乡)政府后续投入和管理成本,承担起镇(处、乡)政府应尽的社会责任,提升镇(处、乡)政府形象时,表示十分赞赏。柳望春指出,农村福利院建设发展就是要通

过创新,将医疗、护理资源引入养老产业,形成急救、康复、分级护理和养老一体化,既为失能、失智老人提供专业医疗服务,又为健康老人提供专业的颐养康复服务,有效实现养老机构的服务能力提升。

实地观摩 座谈交流

学习借鉴咸安政务服务建设“真经”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王先柏 谢斌)8月1日,全市政务服务体系标准化建设现场会暨半年工作会议在咸安区召开。咸宁市和通山、通城、嘉鱼、赤壁、崇阳五县(市)政务服务中心负责人通过实地参观、听取汇报学习借鉴咸安区镇、村政务服务体系建设“真经”。

当天,咸宁市和通山、通城、嘉鱼、赤壁、崇阳五县(市)政务服务中心负责人在参观完咸安区大幕乡便民服务大厅和该乡常收村、西山村便民服务大厅;向阳湖镇便民服

务大厅和该镇甘棠村、绿山村便民服务大厅及听取咸安区政务服务中心负责人关于全区政务服务体系建设的情况汇报后,赞叹不已,一致表示要把咸安区政务服务体系建设经验带回去,模式复制回去,更好地服务群众。据悉,近年来,咸安区深入贯彻落实中央、省、市“互联网+放管服”改革精神,全力打造区、镇、村(社区)三级政务服务体系“品牌”,对权责清单进行清理,全区38个部门共确定行政职权和服务事项797项(公共服务494项,行政许可303

项),已在省政务服务网发布服务756项,为实现省、市、县(区)、镇(乡)、村(社区)五级“一网覆盖,一次办好”奠定了坚实基础。同时,大力优化办事流程,压缩办结时限,使平均办结时限由原来的7天,缩短到2.5天,行政效能提升64%,窗口即办件占比率达70%。并且,投入2000多万元,依托村(社区)党员群众服务中心,对全区13个乡镇办场便民服务大厅进行了改扩建,打造了104家标准化便民服务室,标准化率达83%。

黄森:退伍创业报桑梓

●记者 葛建伟 通讯员 李咸芬

8月1日,值此建军节之际,记者专程前往湖北兰森工程技术有限公司采访。当汽车驶入该公司施工工地时,车尚未停稳,一位年轻帅气的男子便迎了上来。他热情中透露出几分友善,朴实中显示出几分干练。他,就是退伍返乡创业老兵、该公司总经理黄森。

今年37岁的黄森,上世纪80年代初出生于咸安区向阳湖镇铁铺村一个美丽的村湾。高中毕业后,年仅17岁的他,满怀一颗保卫祖国之心,毅然投笔从戎,于1998年12月参军,来到了南海舰队,护卫着祖国的海疆。在部队服役期间,他训练刻苦,成绩突出,历任战士、副班长、班长,荣立三等功一次,连续三年被评为优秀士兵,多次受到部队嘉奖,并于2001年加入中国共产党。

2003年12月,黄森退伍回到家乡。刚回时,他一筹莫展,不知干啥

好。但当他想到自己是一名退伍兵时,心里就暗自下决心,一定要保持军人本色,在困难面前不退缩,在个人问题上不给政府找麻烦。于是,他通过应聘成为武汉一家消防公司的业务员,负责联系咸宁消防检测业务,每月工资收入还算可观,维持一家三口生活足足有余。

古人言,不想当将军的士兵不是好士兵。黄森在平时做消防业务时,发现消防业务在咸宁有一定的空间。由此,他梦发了开公司,当老板的梦想。2011年,黄森在家人和朋友的帮助下,筹措了一定资金注册创办起“湖北兰森工程技术有限公司”,不久就接到第一个工程,通过努力,施工竣工验收后,盈利3万余元。他尝到了创业的甜头。

接着,黄森又承接了通山、温泉等地消防、绿化工程多个,工程量共计达1000余万元,盈利达100余万元。

富后的黄森,没有忘记回报国



家,回报社会,回报乡亲。创业办企几年来,他累计上缴税收数十万元,长年安排就业岗位20余个,阶段性安排就业岗位近100个。并积极参加献爱心、捐善款、做好事10多次,捐赠款物折合人民币达5万余元。

“我作为一名退伍兵,就应该退伍不褪色,永远保持军人本色,不怕困难,努力干事创业,回报乡亲。”采访结束时,黄森坚定地说。

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

永安街道办事处
走访慰问优抚对象

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 黄晓华)7月31日,咸安区永安街道办事处走访慰问辖区内优抚对象。据悉,该处此次走访慰问的主要军队转业干部、伤残退伍军人、参试人员、参战人员、60岁以上退伍军人和烈属、烈士子女、因公牺牲的军人遗属、病故军人遗属等优抚对象269人。

走访时,该处除了给他们送上“八一”建军节的祝福,还给他们每人送上一份价值88元的慰问品,共计送上价值23672元的慰问品。

大幕乡
推动红色宣传工程

本报讯(通讯员 杨天慧)“推进五大工程,实施乡村振兴”、“人民有信仰,国家有力量,民族有希望”。近日,笔者走进咸安区大幕乡,沿路随处可见醒目的红色宣传标语。

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神。该乡全力推进红色宣传工程建设,在辖区主要路口、醒目位置墙体、宣传栏、电子显示屏等宣传阵地全域全覆盖开展红色主题宣传。据统计,该乡已刷写高标准固定标语20条、整幅墙体标语2条,更新宣传栏12块、宣传牌6块,新建大型宣传牌5块。

向阳湖镇
加大成品油检查

本报讯(通讯员 陈莹 余若愚 师杨)7月25日,咸安区向阳湖镇联合区消防、镇工商所对全镇7家商贸成品油企业进行安全生产检查整治,进一步织牢商贸成品油企业的安全之“弦”,确保商贸成品油企业安全无事故。

当天,检查组认真检查了商贸(成品油)企业各类证件是否齐全,消防安全器材配备是否保持完好有效,用电、用气、用油等消防管理制度是否落实,是否严格执行每日防火巡查制度并做好巡查记录及时消除火灾隐患等;主动与商贸(成品油)企业签订安全生产责任告知书和承诺书,并将告知书和承诺书报相关行业主管部门备案;对检查发现的事故隐患下发安全生产行政执法文书,并督促企业做到闭环管理。对安全生产违法违规行为严格按照要求,及时查处。